
Звіт оргкомітету Міжнародної наукової конференції «Єдине здоров’я: 
соціальний вимір» 

16 листопада 2022 року у дистанційному форматі відбулась Міжнародна 
наукова конференція «Єдине здоров’я: соціальний вимір», що проводилась у 
контексті модуля Жана Монне “Інтеграція політики та засад Єдиного здоров’я 
ЄС в Україні” (101048229 – EU4OH – ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH) 
(координатор проєкту – доцент кафедри ветеринарної гігієни імені професора 
А.К. Скороходька Марія Алімівна Галабурда). Співвиконавці проєкту: декан 
факультету ветеринарної медицини НУБіП України, академік НААН України 
Микола Іванович Цвіліховський, асистент кафедри ветеринарної гігієни імені 
професора А.К. Скороходька Валерія Євгенівна Юстинюк, професор 
кафедри  інформаційних систем і технологій Олена Геронтіївна Кузмінська 
О.Г. і професор кафедри фармакології, паразитології і тропічної ветеринарії 
Марина Владиславівна Галат. 

Згідно наказу ректора НУБіП України № 874 від 144 листопада 2022 
року конференція відбувалась у вигляді пленарного та двох секційних 
(“Парадигма Єдиного Здоров’я: виклики та можливості для освіти та практики 
в Україні” (модератори: Марина Галат, Марія Галабурда) і «Формування 
політики та світові практики Єдиного Здоров’я» (модератори: Пікка 
Йокелайнен, Марія Галабурда, Валерія Юстинюк, Марина Галат) засідань на 
базі онлайн платформи Zoom.   

173 учасників для участі у заході і взяли участь синхронно і асинхронно.  

Співорганізаторами заходу стали: Національний університет біоресурсів 
і природокористування України, Національний ERASMUS+ офіс в Україні, 
ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і імені академіка О.М. Лук’янової НАМН 
України». 

У роботі конференції взяли участь  представники 17 установ і закладів 
освіти України, а саме: Бюро ВООЗ в Україні, Національний Еразмус+ офіс в 
Україні, ФАО, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, 
Національний університет харчових технологій, Поліський національний 
університет, ДНДІ лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної 
експертизи, Львівський національний університет ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. З. Гжицького, Українська лабораторія якості і безпеки 
продукції АПК, Білоцерківський національний аграрний університет, 
Сумський національний аграрний університет, ВСП "Козелецький фаховий 
коледж ветеринарної медицини БНАУ", ВСП "Кіцманський фаховий коледж" 
ЗВО "ПДУ", Національний фармацевтичний університет, Ukrainian Cluster 
Alliance, Державна установа «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені 
академіка О.М. Лук'янової Національної академії медичних наук України», 
Липковатівський аграрний коледж.  

А також в онлайн форматі доєднались колеги із 7 зарубіжних країн (14 
учасників), а саме: Данія – 1, Сполучені Штати Америки – 6, Швейцарія – 3, 
Молдова – 1, Фінляндія – 1, Німеччина – 1, Франція – 1. 


